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Конспект открытого  занятия 

«Величина фруктов и овощей» 

 

Цели: аудирование, формирование навыков разговорной речи. 

Задачи: 

- развивать навыки диалогической речи 

- закрепить умения посредством игры 

- развивать психологические способности детей, все виды памяти, в том 

числе, двигательную, аудиативную. 

- Активизировать лексический материал по темам «Vegetables», «FRUITS» 

Методический материал.  

Картинки с изображением овощей и фруктов, магнитная доска,  медали для 

поощрения. 

Методические приёмы.  

Беседа, игра, загадки. 

Словарная работа: cucumber, tomato, potato, garlic, cabbage, beet 

   

Ход занятия. 

 

I. Организационный момент. 

Teacher: 

Hello! Hello! Good morning, children! How are you? 

Children: 

Good morning! I'm fine, thank you. I'm OK, thank you. 

II. Основная часть. 

1. Children, today we will speak about fruits. Autumn is fertile. There are 

many vegetables in autumn. 

Давайте сегодня собирать урожай вместе. 

 

 

 



Педагог: Назовите фрукты на английском. 

 
 

2. Fonetical exercises. 

Show me your tongues. Repeat after me 

 Th-th-th-th-th 

 This is …… 

 

3. Look at the pictures 

- This is a cucumber 

- This is tomato 

- This is potato 

- This is a garlic 

- This is a cabbage 

- This is a beet 

 

3. Let’s play game. What is missing? Close your eyes/open your eyes. В то 

время, когда дети закрывают глаза, педагог убирает одну из картинок с 

изображением овоща. Ребята называют на английском, что же пропало. 

Педагог: Dear children! Today we will go to the shop. Сегодня мы отправимся с 

вами в магазин. 

 

4. Competition (Соревнование) Show me, please…! 

Педагог раскладывает на столе макеты ранее изученных овощей. Затем на 

доске маркером записывает имена всех игроков. Каждый ребенок в порядке 

очереди подходит к овощам.  

Педагог: Show me please a beet, cabbage, garlic!  

Если ребенок три раза правильно показывает, то получает три бала. Два- два 

и тд. В конце соревнования сильнейшие игроки, набравшие максимальное 

количество балов награждаются медалями (похвалюшками). 

 

 



Физминутка  

Stand up and look around, 

Shake your head and turn around, 

Stamp your feet upon the ground, 

Clap your hands and than sit down. 

 

5. Let’s play game! 

Hot potato! (Горячая картошка!) 

Правила игры. Все становятся в круг. По очереди передают друг другу 

маленький мяч (hotpotato) , при этом дружно 

считая one potato, two potato, three potato, four potato, hot potato! Тот на ком 

остановился счет и в руках оказалась горячая картошка, выходит из игры. 

 

6. Fruit and vegetables exercises. 

Упражнение 1. Соотнесите названия овощей и фруктов с картинками. 

Заполните таблицу названиями овощей и фруктов из упражнения 1. 

FRUITS VEGETABLES 

  

 

 
 

7. Повторение пройденного материала. 

Guess the riddles 

Чтоб отведать вкусных щей, 

Надо много овощей. 

Cabbidge нам нужна, капуста. 

С нею будет очень вкусно. 

 

Говорю, а мне не верят, 



Что зайчата любят carrot. 

 

Полезен cucumber зелёный, 

Хочешь свежий, хочешь солёный. 

 

Tomato — овощ классный, 

Полезный, вкусный, красный. 

 

Мама дочке говорит: 

Свеклу кушай, свекла — beet. 

 

У нас в доме звучит флейта, 

А в саду растёт potato. 

 

Не болел чтоб гриппом Алик, 

В суп кладут ребёнку garlic. 

 

До слёз доводит Аню он, 

Когда та чистит — onion. 

 

Сладкий, вкусненький попкорн, 

Делают из кукурузы corn. 

 

III. Заключительная часть. 

Педагог: Ребята, вы такие молодцы сегодня. Everybody gets medals? Вам 

понравилось соревнование? А разгадывать загадки? Autumn is fertile! 

Thank you for the lesson! 

Good bye, my dear friends! 

Good bye! 
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